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Гаага стане місцем роботи
спецтрибуналу для Росії, -
Сибіга
22:55 15.05.2026 Пт

До ініціативи спецтрибуналу проти агресії РФ проти України
вже приєдналися 37 країн із трьох континентів

2 хв

АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив,
що Україна отримала офіційне підтвердження розміщення
Спеціального трибуналу щодо злочину агресії Росії проти
України в Гаазі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на
телемарафон.

Читайте також: ЄС може приєднатися до спецтрибуналу
проти Росії, - Сибіга

Гаагу визначено місцем роботи трибуналу

За словами Сибіги, нідерландська сторона офіційно
підтвердила, що Спеціальний трибунал щодо злочину агресії
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

проти України базуватиметься саме в Гаазі.

Це рішення закріплює подальше інституційне оформлення
майбутнього органу міжнародного правосуддя.

Міністр наголосив, що таким чином процес створення
трибуналу переходить із площини обговорень у практичну
фазу.

"Сьогодні ми отримали чітке підтвердження, що місцем
розміщення трибуналу буде Гаага. І нідерландська сторона нам
це підтвердила. Це також свідчить про те, що створення
трибуналу - це вже не абстрактна ідея, а конкретний механізм, і
неминуче винні будуть притягнуті до відповідальності за
злочин агресії", - зазначив Сибіга.

Міжнародна підтримка ініціативи

Як зазначив глава МЗС України в ефірі телемарафону,
затвердження в Кишиневі угоди про створення керівного
комітету стало важливим кроком у формуванні правової бази
майбутнього трибуналу.

За його словами, до ініціативи вже долучилися 37 учасників із
різних країн світу, що представляють три континенти.

Розширення участі країн

Андрій Сибіга підкреслив, що географія країн-учасниць
продовжує розширюватися. Україна очікує подальшого
приєднання нових партнерів до процесу формування
міжнародного механізму притягнення до відповідальності за
злочин агресії.
Нагадуємо, що міністр закордонних справ України Андрій
Сибіга заявив, що один день війни з Росією обходиться Україні
приблизно в 450 млн доларів. За його словами, 2026 рік може
стати ключовим для можливого досягнення миру, однак без
участі США реалізація цього процесу неможлива.

Зазначимо, що Сибіга заявив, що ключовою умовою Києва для
можливої мирної угоди з Росією є відмова від будь-яких
територіальних поступок по поточній лінії фронту. За його
словами, Україна не розглядає варіант передачі або обміну
своїх територій у рамках потенційних домовленостей.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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